



В Кемеровской области перед судом предстанут местные жительницы, обвиняемые в мошенничестве при получении выплат

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летней жительницы города Киселевска и одиннадцати местных жительниц, обладательниц сертификатов на получение материнского капитала. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, совершенное в крупном размере). По версии следствия, 28-летняя обвиняемая с июня 2012 по сентябрь 2013 года вступила в преступный сговор с 11 владелицами сертификатов материнского капитала, направленный на обналичивание денежных средств. Обвиняемые заключали с кредитной организацией договор займа денежных средств на приобретение жилья. После этого заключали фиктивные сделки о покупке недвижимости. Затем предоставляли в Пенсионный фонд РФ заявление о распоряжении средствами материнского капитала, указывая, что средства будут направлены на улучшение жилищных условий, при этом прилагая документы о фиктивном приобретении жилья. После перечисления денежных средств распоряжались ими по своему усмотрению. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603745>